

PATRONATO DE LAS FIESTAS DE OCTUBRE DE LA ZONA METROPOLITANA DE GUADALAJARA

Acta circunstanciada

Integración del Comité de Transparencia

Siendo las 9:30 horas del día 08 ocho de mayo de 2017 se reunieron los señores Martha Irene Venegas Trujillo, Alejandro de Jesús Jimenez Quiñones y Karla Paulina Brambila Galaz en la Sala de Juntas del Patronato de las Fiestas de Octubre de la Zona Metropolitana de Guadalajara (el "Patronato") ubicado en la calle Mariano Bárcenas sin número, Colonia Auditorio en Zapopan, Jalisco con el fin de celebrar la sesión de integración del Comité de Transparencia, de acuerdo con las Disposiciones Generales del Gobierno del Estado de Jalisco, los lineamientos instaurados por parte del Pleno del Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco ("ITEI") mediante Acuerdo General publicado en el Periódico Oficial "El Estado de Jalisco" el día martes 15 de marzo de 2016, los artículos 27, 28, 29 y 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como los artículos 5 al 15 del Reglamento Interno de Transparencia y Acceso a la Información Público Descentralizado denominado Patronato de las Fiestas de Octubre de la Zona Metropolitana de Guadalajara, Jalisco, debidamente aprobado por la Junta de Gobierno con fecha 19 de septiembre de 2013.

ORDEN DEL DÍA

Hora y punto del Orden del Día	Asunto	Responsable
1) 09:30	Bienvenida y exposición de motivos	Lic. Martha Irene Venegas Trujillo Directora General del Patronato de las Fiestas de Octubre de la Zona Metropolitana de Guadalajara
2) 09:40	Reconocimiento general del objetivo, facultades del Comité de Transparencia	Lic. Martha Irene Venegas Trujillo Directora General del Patronato de las Fiestas de Octubre de la Zona Metropolitana de Guadalajara
3) 09:55	Designación y toma de protesta de los futuros miembros del comité e instalación de facto	Lic. Martha Irene Venegas Trujillo Directora General del Patronato de las Fiestas de Octubre de la Zona Metropolitana de Guadalajara
4) 10:00	Agradecimiento y despedida	Lic. Martha Irene Venegas Trujillo Directora General del Patronato de las Fiestas de Octubre de la Zona Metropolitana de Guadalajara

En relación con el primer punto del Orden del Día, la Lic. Martha Irene Venegas Trujillo dio la bienvenida a los invitados y les manifestó los motivos de la reunión e importancia respecto de la integración del **Comité de Transparencia**.

Posteriormente, respecto del segundo punto del Orden del Día, se analizó el Acuerdo General publicado en el Periódico Oficial "El Estado de Jalisco" el día martes 15 de marzo de 2016, dentro del cual se ordena a los sujetos obligados llevar a cabo la integración de su **Comité de Transparencia**.

En relación con el tercer punto del Orden del Día, la Lic. Martha Irene Venegas Trujillo designó a los miembros del Comité de Transparencia y posteriormente tomaron protesta externando "Protestar cumplir y en su caso, hacer cumplir la Constitución General de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado, las Leyes, Reglamentes y acuerdos











que de una y otra emanen, así como desempeñar leal y eficazmente nombramiento honorario como miembros del Comité de Transparencia" a lo que los interesados contestaron "Sí Protesto".

Agradeciendo el interlocutor "Si así no lo hiciere, el Estado y la Nación se lo demanden" Se dio por terminada la toma de protesta.

En consecuencia de lo anterior, quedó integrado el Comité de Transparencia de la siguiente forma:

Cargo	Representante
Directora General	Lic. Martha Irene Venegas Trujillo Directora General del Patronato de las Fiestas de Octubre
Secretario	Lic. Karla Paulina Brambila Galaz Titular de la Unidad de Transparencia del Patronato de las Fiestas de Octubre
Control Interno	Lic. Alejandro de Jesús Jimenez Quiñones Director Administrativo del Patronato de las Fiestas de Octubre.

Finalmente el titular del Patronato agradeció y despidió a los involucrados a las 10:00 horas del día antes señalado.

Lic. Martina Irene Venegas Trujillo Directora General del Patronato de las Fiestas de Octubre de la Zona Metropolitana de Guadalajara y

Directora General del Comité de Transparencia

Lic. Karla Paulina Brambila Galaz Jefe del Departamento Jurídico,

Titular de la Unidad de Transparencia del Patronato de las Fiestas de Octubre de la Zona Metropolitana de Guadalajara y Secretario del Comité de Transparencia

Lic. Alejandro de Jesús Jimenez Quiñones
Director Administrativo del Patronato de las Fiestas de Octubre
de la Zona Metropolitana de Guadalajara y
Miembro del Comité de Transparencia



